

Миятович вновь заступилась за Исмоилова и Усмонова

Представитель ОБСЕ по вопросам свободы СМИ Дунья Миятович вновь призвала власти Таджикистана оправдать двух журналистов, которые были осуждены на прошлой неделе.

14 октября суд признал виновным корреспондент еженедельника «Нури зиндаги» Мухаммадусуфа Исмоилова в клевете, оскорблении, вымогательстве и подстрекательстве к местнической ненависти. Он был освобожден из-под стражи, однако суд постановил ему выплатить штраф в размере свыше 7 тыс. долларов и запретил осуществлять журналистскую деятельность в течение трех лет.

В этот же день был вынесен обвинительный приговор в отношении репортера Би-Би-Си Урунбоя Усмонова. Суд постановил назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на три года и амнистировал его. Он обвинялся в недонесении властям о членах религиозно-экстремистской организации «Хизб-ут-Тахрир».

Оба журналиста отрицают обвинения, выдвинутые против них, и заявили, что обжалуют вынесенные приговоры.

«Я рада, что Исмоилов и Усмонов были освобождены из-под стражи. Тем не менее, я по-прежнему обеспокоена тем, что они были осуждены по уголовным обвинениям», - сказала Миятович.

Она выразила надежду, что журналисты скоро возобновят свою профессиональную деятельность и напомнила, что в ближайшее время посетит Таджикистана, где встретится с представителями правительства, гражданского общества и СМИ.

Радио Озоди

<http://rus.ozodi.org/content/article/24363030.html>